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VASTE COMMISSIE VOOR TAALTORZICHT
COMMIGSTION PrRMANENTE 0T CONTROLE LINGUISTICQUR

Vercnigde vergaderine van de afdelingen

Zitbing vsn 20 novenber 1960

Commission siégeant seciions réunies

Seance du 20 noverbre 1060

Aanwezig,
Présents”

De Heer -, Voorzitter/Président,

De Heer —, Ondervocrzitter,
Monsieur - Vice=Président,

Nederizndse Afdeling:

o’

1986 Section Francaise :

ve Leren (D

vaste leden,

De Heer - plastsvervangend 1id,

vess icurs D c-ores

effectifs,

suppléants,

dons icur (représentant 1o rézion de langue allemande,

De Heer -, Ingpecteur-Generaal/Secretaris,

Monsieur - Conseiller, ff, Secrétairey

De Vaste Commissie voor Taaltoezicht,

Gelet op hetverzoek van 19 mei

1967, bevestizd op b september 1969, waar-
v13 % neor NN oo o011
bij de Nationale Meatschappij vepn Buurt-
spoorwegen (N,M,V.B.), Wetenschapsstraat
1k, Brussel, verzoekt om op de Nederlandse
taalrol te worden ingeschreven den wanneer
de N.M,V,B. hem op de Franse taalrol heeft
ingeschreven }

Gelet op de artikelen 60, § 1 en
61, §¢ 5 en 6 van de op 18 juli 1966 samen~
gevatte wetten op het gebrulk van de talen
in bestuurszaken (S.W.T,) 3

’/I

Le Commission vpermanente de Contrdle llnﬁ
zuistique,

Vu la requéte du 19 mai 1967, cone
firmée S 09, par laquelle le
siour rédacteur & la $o-
citété HNaticnale des Chemins de Fer vicinaux
{8.E,C,V.) 14, rue de la Science i Bruxelles
dersnde 8 Stre norté sur le réle 1inguisti~
gue neerlundula, alors que la S.N,C.V, 1'a
inserit sur le rdle llnpulsthue franr;als'

Vu les articles 60, §ler et 61, §§
5 et 6 des lois sur l'emplm des 1ano~ues en
notiére administretive, coordonnées le 18
juillet 1966 (L.L,C.);
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Overwerende dat betrokkene in
het bezit is van een Fransteliz diploms
van hoger middelbaar onderwijs)

Oververende dat hij tijdens
de oorlog 1940-1945 voor cen betrekking
bij de H.M.V.B. socllicitecrde en het
examen in de Hederlandse taal aflesde;

Overwegende dnt volpgens de
directie van de N,M,V,B. dit cxamen niect
bedoeld was sls een toelatingsexemen maar
wel als ecn exemen over d¢ kennis van de
tweede taal vereist om biJ het centrasnl
bestuur van de ¥,M,V,B, in dienst te
kunnen treden.

Overwegende evenwel det uilt het
onderzock ingesteld door de inspectie=
diensten blijkt dat drie van de vier
kandidaten het kwestieuze examen hebben
afgelegd in de tasl van hun diploma; dat
derhalve bezwaarlijk ken worden aanvaard
dat het ter zake ging om een examen over
de kennis ven de tweede taal;

Overwvegende dat mag worden
sanpgenonmen dat het kwesticuze examen geen
taalexamen maar vel een toclatingsexamen
was, zij het dan een vergemakkelijkt toe-
latingsexamen zoals dit gedurende de ogr=
logsjaren algemeen werd toegepast;

Overwegende dat, krachtens
artikel 4, § 2, lste 1id van het K.B, II
ven 30 november 1966 tot regzeling von de
inschrijving van de anbtenaren von de
hoofdbesturen en ven de in Belpil zetelende
uitvoeringsdiensten op een van de tasle
rollen, de ambtenasr, die op 1 septeuber
1963 in dienst vas, bij de ene of de
andere taalrol wordt ingedeeld op grond van
de taal van zijn toelatingsexaomen;

0/‘

Considéraont que 1'intéressé est i
tulonire d'un dinléme de 1'enseignement nmoyen
du desré supérieur, 2tabli en langue fraon-
galge;

1o

Lok

déroant oue durant le guerre
gzllicite un empled 3 1a
1'exanen en longue néere

10k0=1745, ;
BeTuCWV, et o sub
landoisey

Considérant gue, suivant 1o diree-
ticn de la 8.,7,0.V., cet cxnmen ne consbi-
tuait pas un exnuen d'admiszicn mois une
&nreuve portant sur la connoissance de la
deuxidme langue, requise pour entrer en serw
vice I 1l'odwinistraticn centrale de la

S .H.C .V‘o ;

Considérant, toutefols, gu'il res-
sort de 1'enmudte 3 laguelle il a &8 procé—
dé por les services d'inspection que treis
dos guatre candidats ont subi 1'examen en
cause dans la longue de leur dipidmes qu'il
gserble difficile d'ndmettre, dos lors, qu'il
s'agissait, en l'ceeurrence, d'un examen
pertont sur la connaissance de la seconde
langues

C-nsidérart que llp semble devoir
sdmettre que 1'examen en couse n'éetzit point
une Zpreuve linguistigue, mais bien un oxae
rnen &'admission, flit-ce un examen d'adnmission
faeilité, conforwme 3 1a oratigue générale=
ment suivie durant les annfes de guerre;

Crngiddrant qufean vertu de 1l'artie
cle 4, §2, ler nlinéa, de 1'4A,R. IT du 30
noverbre 1966, réplant 1'inscription sur un
des rdles linguistiques des asgents des ser-
vices centraux et des services d'ex&cution
atablis en Belgique, 1'oagent qui était en
service le ler septembre 1363 est réparti
dans 1'un ou 1L'rutre rdle linguistique se=
lon 1o langue de scn exowen d'sdmissicn;



Overvegende dat de (D

op 1 september 1963 in dienst waes bij de
N,M.V,.B,, dat hij zijn toelatingsexamen in
het Nederlands heeft afgelegd ;-

Om deze redenen, vesluit eenparig
als volgt te adviseren :

1

- Artikel:l,- De heer _
opsteller bij de W.,M,V.B.; werd ten onrechte

op de Franse taalrol ingeschreven. Op
grond van de teal van zijn toelatingsexamon
dient hij op de Nederlsndse tealrol te
worden ingeschreven.,

- Artikel -2,- Afgchrift van dit advies zal
worden genotificeerd aan verzoeker alsmede
amn de N.M.V,B,

-Artikel 34~ Overeenkomstip artikel 61, § 3,
2de 11d, van de 8,W,T, wordt de N,M,V,3.
verzocht aan de Commissie mede te delen
welk gevolg san dit advies werd gegeven,

Gedaan te Brussely 20 novenber 1969,

D SECRETARIS

DI VOORZITTER/Li PRESIDENT

e

Censiderant que le sieur m
Etait au service de la S5,H.C.V, au P
terbre 1963; qu'il o subi son exemen d'admis.
sion en langue ngerlandaisey

Pour ces motifs, décide & 1l'unani-
nité d'émettre 1'avis suivant

Avticle ler - Le siour_
rédacteur & la 5,W,C,V,, a &t& inscrit a
tort sur le rfle linguistique frangnis, Sur
la base de la langue de son examen d'admige
sion, il convient de le porter sur le rdle
linguistigue néerlandais,

Article 2, < Copie du présent avis sera
O B . e
notifice au demandeur ainsi qu'a la S.I0.C.V.

Artiele 3, = Conforndment & lﬂartlcle 61
§3 Zene allnea,des L,L C., ls 5,0.C,V, est
1nv1tee g faire counaitre & la Commission
la suite gqui sura 2t& réservée au présent
avis,

Feit & Bruxelles, le 20 novesbre 1569,

LT SECRETAIRE
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